

眼看要离婚 老公赊了两斤虫草

他说,近10万元货款是夫妻共同债务;老婆说,这明显是恶意瓜分财产

孙俪和张军都是南京人,经人介绍后结婚,生了一个女儿。两人一起生活多年后,最终因为感情不和引发争执。今年6月,妻子孙俪起诉到法院,要求判决解除她和张军的婚姻关系。

□现代快报记者 田雪亭

双方对于房屋等财产的分割没有多少争议,但是,张军在庭审期间拿出了一张赊购单,说还有一笔近10万元的债务,也应该由双方共同分担。原来,就在孙俪递交诉状的前两天,张军一口气买了两斤冬虫夏草,但没有付款,是“赊购”。张军说,这笔债务是夫妻关系存续期间发生的,理应由双方共担。

“冬虫夏草是名贵保健品,哪有一次性买两斤的?”孙俪认为,这张赊购单是假的,“就算真买

了,那也没有哪家公司让你赊账的啊。”对于孙俪的质疑,保健品公司一个职员出庭作证,认可张军购买两斤冬虫夏草的事实。这个职员说,张军是医药公司的职工,跟他们公司有业务往来,所以他们比较信任他,就给他记账。

“明明知道要离婚,还在这个时候买这么多虫草,明显是恶意瓜分财产。”孙俪说,张军跟那家保健品公司本身就很熟,“到底有没有买,还是个未知数。”

对此,张军出具了一份病历

和处方笺,说自己是慢性肾功能衰竭,吃虫草对自己的病症有好处。法院向出具处方笺的医院核实,医生承认曾开过这一处方笺,“一般都是病人要求的。”

据此,法院认为,从张军提供的证据来看,他购买一公斤虫草的事实能够确认,因此,这笔债务是夫妻共同债务,双方各承担一半。孙俪不服,目前已经上诉至南京中院,要求确认这个大额赊购行为无效。

(文中当事人系化名)

10万元买来车位 两年后才发现被骗

钱都进了小区保安队长的口袋

张希国40多岁,从苏北来南京打工多年,在建邺区一家小区当保安。物业公司见他年纪较大,有工作经验,便任命他为保安队长,他却利用职务之便,“卖”了一个车位,骗走10万元。

张希国倒不是一直寻思着要发这笔横财。2009年末,业主王某向他询问小区里是否可以出售停车位,张希国是负责收取停车费的,满口答应:“当然可以!”两人一协商,把价格定在10万元。

张希国找人伪造了公司印章,拟了一份虚假的销售合同,王签下合同,先后分4次将10万元给了张希国。王的车位正好由张希国负责,他“卖”下车位后的两年里,没人找他收过停车费,也就一直没发现自己上当。

今年年初,张希国辞了工作,回到老家,物业公司向王收取停车费,王拿出合同跟公司理论,这才发现自己受骗。经公安机关侦查,张希国开始他的收据,是从公司停车费的发票联里偷偷撕下来的。

今年8月,张希国被抓。目前,他因涉嫌合同诈骗罪,被建邺区检察院批捕。(文中人物系化名)

通讯员 建真 现代快报记者 刘旌

快递员急着送货 小轿车偏不让路

最后,一个脸上挂彩,一个吃了官司

一个急着送货,要求轿车让一下;一个担心移车后倒不出去,谎称自己不是车主。快递员和轿车车主一冲动,最后都没有办成事,进了派出所,后来还闹上了法院。

□现代快报记者 张楚洁
通讯员 秦研

今年8月的一天下午,快递员小张到秦淮区秦虹小区送包裹。他骑着电动车进了小区大门后,一拐弯,发现有辆小轿车把路给

堵了。如果电动车不带货物,能勉强挤过去,可小张车上绑了十几个包裹,想要过去根本不可能。因为车身很重,想倒回去也很困难,急着送货的他坐在车上,一点点挪到轿车旁边,探头看了看,发现车里没人。

“这是谁的车子,能挪一下吗?”小张一声喊。一个高高瘦瘦的男人走了过来,说自己不是车主,不方便挪车,车主回家拿東西,一会就下来,让小张等等。

“大哥,你帮帮忙,我这边还有一车包裹要送,你就挪下呗。”

“人一会就下来,车又不是我的,怎么挪啊?”

这里本来就不是停车的地方,现在自己被堵了路不说,还进退两难,小张一肚子火,用手拍了拍小轿车:“你车停在这里,还让不让让人走啊?”对方一看小张居然动了车,开口大骂:“你以为你谁啊,你不就是一送快递的嘛,我爱停哪里就停哪里。今天我就是不移车,你别想从这边走。”

两人大吵。瘦高男人突然冲到小张车前,一把抓住他的衣领,挥拳向他脸上打去。小张的眼睛当即挂了彩,人也失去平衡,随车一起摔倒在地。他挣扎着起来还手,两人打得不可开交。小区居民劝不开,报警。

小张住院10天,医疗费花了近6000元。他气不过,告了对方,索赔医疗费、营养费、护理费、误工费等共8900元。

打小张的瘦高男人叫李辉,其实就是车主,当天他送同事回家拿文件,同事刚上楼,小张就来了。李辉说,他撒谎说自己不是车主,一方面是怕麻烦,不想移车,另一方面,他不熟悉小区,怕移不好,到时候倒不出去。他觉得小张严重冒犯了自己,气不过,才动手打了人。

最后,李辉向小张道了歉,并赔偿了他的全部损失。

(文中人物系化名)

南京中科集团热烈祝贺现代快报创刊 13 周年

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方) ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

十项国家专利



14年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下,百万肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

适用阶段】

- 1、放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存

中科灵芝专卖 地址:南京市中央路 131—1 号 咨询热线:025-83223131

如何防止秋季肿瘤复发转移?

广州著名肿瘤专家来宁免费会诊

近期雨水减少,气候干燥,昼夜温差大,秋意渐浓。肿瘤患者要提高警惕了,随着气温由热转冷,人体免疫下降,肿瘤的转移复发也会进入高发期。此时,科学地进行防御性治疗将有助于患者平稳度过“阳消阴长”的阶段。那么,如何正确地把握诊疗时机和选择合理的治疗方法呢?

本月 11—12 日,海军医学肿瘤委员会副主任委员、广州著名肿瘤内科专家傅星辰主任将亲临南京癌协健教基地,就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化疗毒副反应和疼痛、防复发转移、秋季饮食调养等问题指导患者。

傅主任指出,成功的手术及术后治疗可以快速去除肉眼可见的肿瘤局部病灶,减轻肿瘤负荷。然而恶性肿瘤最主要

的特点就是局部浸润和远处转移,就像树根在土壤中四散分布一样。传统治疗消除了主要肿瘤组织,但机体内其他部位及血液、淋巴中仍可能有残留的肿瘤细胞。当患者疏忽治疗,免疫监视系统没能及时识别肿瘤抗原,机体的免疫系统无法对肿瘤细胞进行杀伤与清除时,肿瘤就会“卷土重来”。傅主任强调:在肿瘤治疗上应改变思路和对策,重视从机体内部调节,提高人体免疫,将组成抵御肿瘤复发转移的强大保障。

傅主任从事肿瘤临床工作 40 余年,擅长肿瘤内科及血液病的治疗,对肿瘤的大剂量化疗、间质疗法、生物治疗、综合治疗有特殊研究和探讨,在中西医结合治疗晚期肿瘤上积累了丰富的经验。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊 30 分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及 CT 片前往。

会诊时间:10 月 11—12 日(周四、周五) 8:30—17:30

预约热线:025—86892317

秋季调养 饮食为先

因此秋季肿瘤患者的调养,首先要注重加强饮食调节,增强抵抗力。

肿瘤专家提醒,饮食营养是我们养身保健的基础,也是肿瘤患者康复的基础。“平衡膳食”对手术后、正在进行放化疗

《肿瘤康复与药膳》公益赠书活动同步启动

料易得,操作简单。内容包括:

- 手术前后:补气补血、恢复体力药膳方等。
- 放化疗:升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。
- 康复期:哪些食物能抗癌、防复发转移的药膳方。
- 中晚期:改善食欲、缓解疼痛、减轻胸腹水药膳方。
- 抗癌气功法介绍:郭林新

的病人尤其需要重视,应按照正常的饮食规律尽量予以补充,避免因治疗的副作用强烈而减少饮食。

秋季饮食,防燥为主,多进食平淡、品种多样的可口饭菜,必要时采用中医中药调理,做到“阴阳调和”。

秋季饮食,防燥为主,多进食平淡、品种多样的可口饭菜,必要时采用中医中药调理,做到“阴阳调和”。

气功、内养功、放松功等。

温馨提示:肿瘤患者及家属可凭病历免费领取,每人限领一本。由于数量有限,请提前电话预约。

领书热线:025—86892317

